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Сили оборони уразили нафтоперекачувальну станцію ”Ярославль-3”
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В ніч з 19 на 20 травня 2026 року підрозділи Сил оборони України завдали серії ударів по низці об’єктів

на території російської федерації та на тимчасово окупованих територіях України. Про це

повідомляється у зведенні щодо результатів ураження інфраструктури противника.

Зокрема, у районі Кстово Нижньогородської області РФ уражено нафтопереробний завод “Лукойл-

Нижегородоргсинтез”. За попередніми даними, пошкоджено установку первинної переробки нафти АВТ-6,

після чого виникла пожежа на об’єкті.

Також зафіксовано ураження нафтоперекачувальної станції “Ярославль-3” у Семибратово Ярославської

області рф. Попередньо повідомляється про пошкодження чотирьох резервуарів загальним об’ємом

близько 140 тисяч кубометрів. Станція є частиною системи транспортування нафти та використовується в

інфраструктурі забезпечення російського військово-промислового комплексу.

Окремо повідомляється про ураження низки командних та спостережних пунктів противника. Під удари

потрапили об’єкти у Соледарі Донецької області, районах Любимівки Херсонської області та Іванівського

на Донеччині.

Нагадаємо, у 2026 році наслідки ударів Сил оборони України по нафтопереробній інфраструктурі росії

набули системного характеру. За оцінками міжнародних аналітиків, зокрема Міжнародного енергетичного

агентства (МЕА) та даних Bloomberg, російська нафтопереробка опустилася до найнижчих показників за

багато років, а в окремих регіонах фіксується дефіцит бензину та перебої з постачанням пального.

У квітні–травні 2026 року під удари потрапила низка великих нафтопереробних заводів, серед яких

Туапсинський та Рязанський НПЗ. Зокрема, після атаки на Рязанський завод повідомлялося про

пошкодження установок первинної переробки АВТ-3, АВТ-4, АТ-6 та систем гідроочищення дизельного

пального.

За наявними оцінками, у 2026 році загалом було уражено щонайменше 16 російських нафтопереробних

заводів різного рівня. Це призвело до зниження обсягів переробки нафти приблизно на 500 тисяч барелів

на добу, а загальні показники в окремі періоди опускалися до мінімуму за останні 16 років.

Окремі підприємства після атак вимушено зупиняли роботу або відновлювали її частково. Ремонт

інфраструктури, за даними медіа, триває від кількох тижнів до кількох місяців. Так, Кірішський НПЗ після

ураження у березні 2026 року зміг повернутися до часткового режиму роботи лише через близько місяць.

Економічний ефект від ударів проявився також у внутрішньому ринку пального. У різних регіонах рф

фіксували перебої з постачанням бензину та зростання цін на паливо. На тлі цього російська влада була

змушена обмежувати експорт нафтопродуктів і спрямовувати ресурси на внутрішнє споживання.

За оцінками експертів, наслідки ударів по нафтопереробній інфраструктурі впливають не лише на доходи

російського бюджету, а й на логістику, забезпечення армії та стабільність паливного ринку. Очікується, що

ефект від цих атак збережеться щонайменше до середини 2026 року.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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